PelLueHne nmHenHbIX
ypaBHEHU C OOHOW

nepemMeHHOMN.
Yyuutenb matemMaTtuku:
Mykywes Epmek Enybaesuny



Llenun ypoka:

 [lpoBepka TeopeTNYECKNUX 3HAHUW.

* OTpaboTKa BblYUCINTENbHbLIX HABbLIKOB,
npu pelleHne NMMHenHbIX ypaBHEHUN C
OAHON NepemMeHHOMW.

* Pa3Bntne MblCrnUTENbHbLIX HABbLIKOB.



Omeembme Ha 80rpocChkbI

1. Kakoe ypaBHeHMe Ha3blBaeTcH
NTIMHEUHbIM?

( ypasHeHue auda ax=8, 20e X — lepeMeHHasi, a,8 — HeKomopsbie
yucsia Ha3bleaemcsi JIUHeUHbIM ypasHeHUeM ¢ 0OOHOU
nepemMeHHouU)

2. Kak Ha3biBalOTCsl ypaBHEHUS, UMeloLme

OoAMHAKOBbLIE KOPHU?
(pasHoOCUNIbHbLIMU)

3.4T0 3HAUUT pewnTb
ypaBHeHue?

(Halimu e20 KOpeHb usiu doKkazamb, Ymo
KOPHsI Hem)



4. Kakoe 4YMcno Ha3bIBalOT KOPHEM ypaBHEHUNA?

(3nauenue OyKevl, npu KOMOPOM ypasHeHue
npeepauiaemcs 6 6epHoe paseHCcmaeo)

S. Kakue CBOMCTBA UCIOJIbB3YIOTCH ISl pellIeHUS
JIMHEHUHOI0 YPABHEHUS?



Anzopumm peuwieHuUs1 JIUHeUHOo20 YpPasHEeHUs:

Pemnth
YPaBHEHUE

i

PackpbITh CKOOKH

i

[lepenecTu cimaraemble U3 OHOM YacTH YPaBHECHUS
B JIPYT'yI0, U3MEHUB 3HAKU HA IPOTUBOIIOJIOKHBIC

i

[IpuBecTu Mog00HBIE CliaracMbIie

I

O06e yacTu ypaBHEHHS pa3AeiUuTh Ha KOAPPUIIUECHT
pH X




XayTtukoB OpbIHOEeK AXMeTOeKoBUY
(1911-1989)

Vuenwviii-mamemamurx. Bruec
3HAUUMENbHBLU BKIAO 8 PA36UMIUE
mamemamudeckux Hayk. Akaoemux
HAUUOHAIbHOU AKademuu HayK
pecnyonuku Kazaxcmawn. /lokmop
QuzuKo-mamemamuyecKux Hayx,
npogheccop. Aemop nepsozo
HAUUOHAIbHO20 Y4eOHUKA NO
gvicuieu mamemamure. Ocrnognvie
HayuHvle mpyovl NOCEAULEHDI
mamemamuyeckKum ypasHeHUsM,
meopemuyeckou U NPUKIAOHOU
MexaHuxe.






OudhdhepeHuupoBaHHasa camMocToATeNbLHaA pabdorta

YpoBHU 3agaHus Bannbi
A 1. Kakue 13 uncen SBNsitOTCA KOPHAMU ypaBHeHUs: a) 3x-4=2; 6) x+3= -x+47? 3
CyumankuHbl 2. PewwuTe ypaBHeHue: 3
a)5x-3=17; 6)9-6x=3x-6; B)4(x-2)=2x+6;
3. CocTaBbTe ypaBHEHME paBHOCUIbHOE AaHHOMY: 4x-3=5. 3
4. Cymma gByx uncen 114, npuyem nepsoe yucno Ha 42 Gonblue BToporo. Hangute atu yucna. 4
B 1. MpoBepbTe ABNSETCSA Y YUCHO -3 KOPHEM YPaBHEHNUS: 1 6x+7 4
a) -4(x+3)+2(x-1)=2; 0) 3x+x-6=7x-9 47I+3= =
PewarnkuHbli , 2 2
2. Pelunte ypaBHeHue:
a) 4(x-2)+2(x+3)=-10; 0) 4(3x+10) +2,5(6-10x)=0 B) (x+4)(x-6)(x+7)=0; r) 4
3. MepBoe uncno B 1,4 pasa 6onblle BTOporo. Ecnv ot nepBoro uncna oTHATb 5,2, a ko BTOpoMy npubasuTb 4,8, TO nonyyuTcs 5
paBHble Ynucna. Hangute atu yncna.
4. 3aka3 Ha 1M3roToBrneHve getanen pabodve BbinonHWMNM 3a 3 aHs. B nepBbI AeHb oHW usrotoBunn 35% Bcex getanewn, Bo 5
BTOPOW -OCTaBLLErocs Konn4ecTsa, a B TpeTuin -75 getanein. CKonbko Bcero getanei nsrotoeunm paboyne?
C 1. S1BNAOTCA N1 KOPHEM ypaBHeHus Yucna 3 1 -5: 5
1 2 L5 0) (x-3)(x+5)=0?
CMeKasnKuHbl a)2—x-4==12; ) (3)0x9) 2 _3 :
3 3 6 x+5 2-x
2. Pewunte ypaBHeHue: N
a) -3(0,5-0,6x)=7(0,4x+0,1)-1,2; B)7 (x-3)—x(x-3)=0; a) - = o
x+4 x+7 5
3. 3akas no BbINyCKy MaLUMH 3aBOA, OOIMKEH ObIN BbINMOMHUTE NO NraHy 3a 15 gHen. Ho yxe 3a ABa AHA 0O CpoKa 3aBo HE TOMbKO
BbIMOSHWI 3aKas, HO 1 BbIMYCTUIT CBEPX Ni1aHa eLle 6 MalluvH, T.K. eXXe4HEeBHO BbiNyckan Mo ABe MaluMHbl CBEPX MriaHa. 5

CKONnbKO MaLUWH AOIMKeH BbINYyCTUTb 3aBoA Mo nnaHy?

4. Yuncno YMEHbLUWUIN Ha 40%. Ha ckonbko npoueHToB HaAo yBENnn4nTb Nony4YeHHoe 4Ynucno, 4YTOObI CHOBaA nony4ynTb
nepBOHaqaanoe?




Konuyecmeo| <9 9-15
6asis108

OueHkKa 2 3 4 5




Pednekcus

YeM Mbl C BaMU 3aHUManNMCb Ha ypoke?

Kak Bbl c4MuTaeTe, BCe N Mbl NOBTOPUINN Ha
ypoke?

Bam noHpasuncs ypok?

Kakue 6binm HegodeTtbl?

3aKoH4YUTE NpeanoXeHune:

a) YpaBHeEHMEM Ha3blBaeTCA ...

6) KopHem ypaBHeEHUA HA3bIBAETCS ...
B) PelunTb ypaBHEHME - 3HAYUT ...



[lomallHee 3agaHue:

[ToBTOPUTL TEOPUIO
ObsizamernbHasi Yacmeb: Ne 829(1,2)
LlornornHumernbHas Yacme:

*COCTaBUTb YpaBHEHUE Ha TeMY: «JIMHENHOoe
ypaBHEHWEe C 0o4HOW nepemMeHHon» (YypoBeHb B);

*COCTaBUTb 3alavy Ha COCTaBIIEHNE YPaBHEHUA MO
3agaHHon Teme (ypoBeHb C).




